Утверждено приказом начальника
ОМС Управление образованием ПГО
от   17.09.2019г.    № 248-Д  

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении первенства Полевского городского округа по лыжным гонкам
«ПОЛЕВСКАЯ СНЕЖИНКА – 2020» 

I. Цели и задачи:
· пропаганда здорового образа жизни;
· привлечение детей к систематическим занятиям лыжным спортом;
· популяризация и развитие лыжных гонок на территории Полевского городского округа;
· выявление сильнейших юных лыжников.
Соревнование проводится в соответствии с Календарным планом официальных спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий Полевского городского округа на 2020 год. Спортивное соревнование проводится в соответствии с правилами соревнований по лыжным гонкам, утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 6 марта 2014 года №116. Код вида спорта: лыжные гонки 0310005611Я.

II. Место и время проведения соревнований:
Место проведения – Свердловская область, г. Полевской, лыжно-спортивная  база МБУ "Центр физкультурно-спортивных мероприятий" ПГО  ул. Дальняя, 30.
Соревнование проводится в марте 2020 года для учащихся младшего школьного возраста образовательных учреждений Полевского городского округа мальчики и девочки 2009-2010г.р., 2011-2012г.р. Старт в 15:00 час. 

III. Организаторы соревнований:
Организатором проведения соревнований является орган местного самоуправления Администрация Полевского городского округа в лице МБУ «Спортивная школа» ПГО, орган местного самоуправления Управление образованием Полевского городского округа.
Проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию. 
Главный судья Смирнов В.М., главный секретарь Алаева А.В.
Для обеспечения четкой организации и качественного судейства соревнований необходимо предварительно подать  заявки до  марта 2020г. на электронный адрес  PolevSport2010@yandex.ru
В день старта заявки не принимаются.
Заседание судейской состоится в  марте в 15.00 часов  в МБУ «Спортивная школа» ПГО.






VI. Участники соревнований: Программа.
К участию в соревнованиях допускаются мальчики  и девочки проживающие на территории ПГО, не имеющие врачебных противопоказаний к занятиям спортом. В день старта предоставляются заявки заверенные врачом.
· Мальчики и девочки 2009-2010 г.р. дистанция 1км;
· [bookmark: _GoBack]Мальчики и девочки 2011-2012 г.р. дистанция 500 м.
Масс-старт - стиль классический.

V. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованием  Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных    постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. №353.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. №134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам занимающимся физической культурой и спортом».

VI. Условия подведения итогов:
Победители и призёры определяются по лучшим техническим результатам, в соответствии с правилами соревнований по лыжным гонкам.

VII. Награждение:
Победители и призеры среди мальчиков и девочек в каждой возрастной группе награждаются грамотами и медалями. Победители призами. 


