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ПОЛОЖЕНИЕ

о муниципальном этапе олимпиады младших школьников

I. Общие положения.

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения муниципального этапа олимпиады младших школьников, участников олимпиады, их права и обязанности, правила определения победителей и призеров.

Олимпиада младших школьников проводится в рамках городского  фестиваля детского и юношеского творчества «Самоцветы».

          Олимпиада проводится в целях выявления и развития у обучающихся творческих способностей и интереса к научной деятельности, пропаганды научных знаний. 

Олимпиада проводится   по следующим общеобразовательным предметам: математика, русский язык и окружающий мир.
Организатором муниципального этапа Олимпиады является ОМС Управление образованием ПГО.

Во время проведения олимпиады участники олимпиады:

- должны соблюдать требования к проведению соответствующего этапа олимпиады;

- должны следовать указаниям представителей организатора олимпиады;

- не вправе общаться друг с другом, свободно перемещаться по аудитории;

- не вправе иметь справочные материалы, средства связи, электронно-вычислительную технику.
В случае нарушения участником олимпиады требований к проведению олимпиады, представитель организатора олимпиады обязан удалить данного участника олимпиады из аудитории, составив акт об удалении участника олимпиады.

Участники, которые были удалены, лишаются права дальнейшего участия в олимпиаде по данному предмету в текущем году.
В целях обеспечения права на объективное оценивание работы участники вправе подать в письменной форме апелляцию о несогласии с выставленными баллами в жюри соответствующего этапа олимпиады.

Участник олимпиады перед подачей апелляции вправе убедиться в том, что его работа проверена и оценена в соответствии с установленными критериями и методикой оценивания выполненных олимпиадных заданий.
II. Участники олимпиады:

          В муниципальном этапе олимпиады принимают индивидуальное участие участники школьного этапа олимпиады текущего учебного года, набравшие не менее 50% максимально возможного балла по предмету.
От каждой общеобразовательной организации в муниципальном этапе принимают участие не более 3 участников, занявших верхние строки в рейтинге победителей и призеров школьного этапа олимпиады по математике и русскому языку.

III. Сроки проведения олимпиады:

Олимпиада проводится в марте 2020 года.
Заявки на участие формируются путем внесения информации в сводную форму (в эл.виде) не позднее, чем за 7 дней до начала олимпиады.

IV. Содержание олимпиадных заданий:

Содержание олимпиадных заданий обеспечивается организатором муниципального этапа.

Содержание олимпиадных заданий должно предусматривать  выход за рамки школьной программы, а также включать нестандартные задания на сообразительность, поиск связей, воображение, ассоциации и др. 
V.    Порядок проведения олимпиады:
Олимпиада проводится в 3 дня, по предметам русский язык,  математика, окружающий мир.
Время выполнения олимпиадных заданий по русскому языку - 1 астрономический час (60 минут), по математике – 1,5 часа (90 минут), по окружающему миру – ( 60 минут).
VI. Подведение итогов и награждение:

Индивидуальные результаты участников муниципального этапа олимпиады заносятся в рейтинговую таблицу результатов участников, представляющую собой ранжированный список участников, расположенных по мере убывания набранных ими баллов. Участники с равным количеством баллов располагаются в алфавитном порядке.

По результатам школьного и муниципального этапа олимпиады участники, набравшие наибольшее количество баллов, признаются победителями и призерами при условии, что количество набранных ими баллов превышает половину максимально возможных.
Все участники, следующие в итоговой таблице за победителем, признаются призерами, если набранные ими баллы больше половины максимально возможных (но не более 25% от числа участников олимпиады). 
Рейтинговая таблица участников школьного этапа публикуется на сайте образовательной организации, участников муниципального этапа - на сайте ОМС Управление образованием ПГО. 

Победители и призёры олимпиады награждаются дипломами. Педагоги, подготовившие 2 и более победителей и/или призеров олимпиады, награждаются благодарственными письмами Управления образованием.

VII. Апелляция:

        Апелляция подаётся в оргкомитет участником олимпиады в день опубликования рейтинговой таблицы на официальном сайте организатора муниципального этапа олимпиады и рассматривается апелляционной комиссией с участием самого участника олимпиады.  В апелляции указываются конкретные пункты заданий (№ задачи), с оценкой которых участник олимпиады не согласен. Результаты апелляции оформляются протоколом. 

VIII. Жюри олимпиады:

          Состав жюри  формируется из числа учителей начальных классов. 
В работу жюри входит:

· проверка олимпиадных работ учащихся;

· заполнение протоколов проведения олимпиады;
· анализ выполнения олимпиадных заданий;
· участие в работе апелляционной комиссии.
По вопросам организации и проведения олимпиады обращаться: 

тел. 5-09-65, Ильичева Александра Сергеевна 
