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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении соревнований по волейболу среди   команд
образовательных учреждений Полевского городского округа
в рамках Спартакиады в 2018 -2019 учебном году
1.Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью:
· Популяризации волейбола среди работников образовательных учреждений Полевского городского округа.
· Выявления сильнейших спортсменов для участия  в областных соревнованиях по волейболу.
· Пропаганды здорового образа жизни.
2. Место и время проведения.
Соревнования проводятся в спортивных залах : МАОУ ПГО СОШ № 13 с УИОП  - команды  образовательных организаций с 06.02.2019 г. с 17-00 до 19-00  согласно графика проведения соревнований. Спортивный зал  МБОУ СОШ № 20 –вторник, четверг - дошкольные образовательные организации  и общеобразовательные организации южной части города согласно графика,  МАОУ Политехнический лицей «Эрудит » - команды  общеобразовательных организаций северной части города.
3.Участники соревнований. 
К участию в соревнованиях допускаются работники,   члены профсоюза образовательных учреждений по заявке образовательного учреждения, заверенной врачом ОУ, председателем профкома  и  руководителем ОУ. Команда допускается при наличии единой спортивной формы. Состав команды не менее  5 человек -только женщины,  или только мужчины. В случае менее пяти игроков на площадке засчитывается поражение со счётом 2:0. 
Команды играют в трех  группах:
· Группа команд общеобразовательных учреждений и дополнительного образования
· Группа команд образовательных учреждений дошкольного образования.
· Группа  сборных мужских команд от образовательных организаций северной и южной части города.
4.Порядок и система проведения. 
Соревнования проводятся по круговой системе. Игра продолжается до 15 очков. В случае равного счёта 14:14  игра продолжается до достижения преимущества в 2 очка (16:14; 17:15 и т. д.). Победителем встречи  является команда, которая выигрывает две партии. При равном счёте по партиям 1:1 - играется решающая (3-я) партия с минимальным преимуществом в 2 очка. 
Все спорные вопросы решаются при участии Главного судьи соревнований и капитанов команд. При наличии разногласий в судейскую коллегию соревнований подается письменный протест, подписанный капитаном команды ОУ.
5.Определение  победителя. 
Победитель, призеры соревнований определяются по наибольшей сумме набранных очков. Порядок начисления очков: за выигрыш 2:0 – 3 очка, за выигрыш 2:1 – 2 очка, за проигрыш 1:2 – 1 очко, за проигрыш 0:2 – 0 очков. Команде, не явившейся на игру без уважительной причины, автоматически присуждается поражение . 
6.Награждение победителей. 
Команды,  занявшие  1 место награждаются Дипломом и  памятными призами. Команды , занявшие призовые места награждаются Дипломом и ценными призами.

