Водоемы Полевского городского округа.
             На территории Полевского городского округа 4 водоема, где возможна организация зон рекреации – это Полевской пруд, Штанговый пруд, Северский пруд и Глубоченский пруд. Все зоны рекреации водных объектов несанкционированные, не имеют санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии требованиям санитарного законодательства. До сих пор не определены их балансодержатели или эксплуатирующие организации; не решены вопросы обеспечения отдыхающих питьевой водой, общественными туалетами, организацией своевременного сбора, вывоза и утилизации образующихся твердых и жидких бытовых отходов, не говоря уже об организаций медицинского и спасательного обслуживания. Ни на одной из зон рекреаций не проводится в должном объеме лабораторный контроль за качеством водных объектов и мониторинг почвы в районе пляжей. 
В рамках мониторинга Южным филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» проводятся лабораторные исследования воды из вышеперечисленных водоемов. Качество воды водоемов, используемых населением для рекреационных целей не соответствует требованиям санитарных правил. Так, за текущий период 2019 года во всех водоемах выявлены неудовлетворительные пробы по санитарно – химическим показателям (в 87,5% пробах выявлены превышения по запаху, плавающим примесям,марганцу). Кроме того, выявлено 4,5% неудовлетворительных проб по микробиологическим показателям (Общие колиформные и термотолерантные колиформные бактерии) и 25% неудовлетворительных проб по паразитологическим показателям: цисты патогенных кишечных простейших.
Неудовлетворительные результаты связаны с неудовлетворительным содержанием прилегающей к водоемам территории и использованием самих водоемов (свалки мусора, выгул собак, водопой животных, мытье автомобилей на берегу водоемов). 
Таким образом, купание в водоемах Полевского городского округа опасно для здоровья и может привести к нежелательным последствиям, в частности, к появлению кожных реакций в виде аллергических высыпаний, раздражений, кишечным инфекциям. 
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