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Профориентациоенный проект «Точка опоры»


1.1. Цель Проекта - оказание помощи школьникам в профессиональном выборе рабочих специальностей.

1.2.  Задачи Проекта:
·  ознакомление учащихся с производственными предприятиями Свердловской области;
·  формирование у старшеклассников и их родителей положительного имиджа производственных предприятий и рабочих профессий;
·  повышение престижа рабочих специальностей в подростковой среде;
·  информирование учащихся о востребованных в регионе рабочих профессиях;
·  формирование представлений учащихся о необходимых знаниях и квалификационных навыках для работы на современном высокотехнологичном оборудовании;
·  реализация в рамках совместного Проекта комплекса мероприятий, направленных на подготовку школьников к выбору профессии с учётом особенностей личности и социально-экономической ситуации на рынке труда, объединение усилий представителей системы образования и предприятий в этом процессе;
·  развитие творческих способностей учащихся;
·  привлечение предприятий различных отраслей (металлургии, пищевой, строительной и т.п.) для организации процесса наставничества, а также с целью представления их производственных площадок;
·  оснащение профильных кабинетов по профессиональной ориентации учащихся и изучению естественно-научных предметов в школах и специализированных образовательных учреждениях;
· привлечение молодежи на производство.

1.3.  Проект предусматривает реализацию различных форм профессиональной ориентации учащихся с участием представителей образовательной сферы, промышленных предприятий Свердловской области и средств массовой информации.

1.4. Слоган Проекта: «Мечтать! Трудиться! Добиваться!».

1.5. Организатором Проекта является Благотворительный фонд «Синара-Фонд» при содействии Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей.




[bookmark: bookmark4]Порядок реализации Проекта

Реализация Проекта осуществляется в 4 этапа:
· [bookmark: bookmark5]1 этап (февраль 2020г): проведение творческого конкурса «В мире профессий»;

[bookmark: _GoBack]-  2 этап (март 2020г.): Проведение практического конкурса «Делай сам»;
 
·  3 этап (апрель-май 2020г.): Проведение интеллектуального поединка «Брейн-ринг»  в формате профориентационного квеста среди школьных команд;

· 4 этап (июнь-сентябрь 2020г.): Оснащение профильных классов по профессиональной ориентации учащихся и изучению естественно-научных предметов на базе школ- призеров и победителей Проекта.



