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Родительский контроль за горячим питанием должен осуществляться в соответствии с Методическими рекомендации MP 2.4.0180-20 "Родительский контроль за организацией горячего питания детей в общеобразовательных организациях" (утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 18 мая 2020 г.)
Данные методические рекомендации были введены впервые. Они направлены на:
· улучшение организации питания детей в общеобразовательной организации и в домашних условиях;
· проведение мониторинга результатов родительского контроля, формирование предложений для принятия решений по улучшению питания в образовательных организациях.
Предназначены для учредителей общеобразовательных организаций, государственных и муниципальных органов управления образованием и органов управления общеобразовательной организацией, родительских комитетов, общественных организаций, родителей (других законных представителей детей).
В соответствии с главой III Методических рекомендаций рассмотрим что же всё-таки включает  себя Родительский контроль за организацией питания детей в общеобразовательных организациях и как он должен осуществляться.
Решение вопросов качественного и здорового питания обучающихся, пропаганды основ здорового питания общеобразовательной организацией должно осуществляться при взаимодействии с общешкольным родительским комитетом, общественными организациями.
Организация родительского контроля может осуществляться в форме анкетирования родителей и детей и участии в работе общешкольной комиссии.  Порядок проведения мероприятий по родительскому контролю за организацией питания обучающихся, в том числе определяющего порядок доступа законных представителей обучающихся в помещения для приема пищи, регламентируется локальным нормативным актом образовательной организации.
При проведении мероприятий родительского контроля за организацией питания детей в организованных детских коллективах проверка осуществляется по следующим пунктам:
· наличие в организации меню для всех возрастных групп;
· наличие на информационном стенде, сайте образовательной организации цикличного меню, ежедневного меню;
· Созданы ли условия для организации питания детей с учетом особенностей здоровья (сахарный диабет, пищевые аллергии);
· соответствие реализуемых блюд утвержденному меню, отсутствие повторов блюд, запрещенных продуктов (Питание должно быть сбалансированным и разнообразным. Одни и те же блюда не должны повторяться в течение дня и двух смежных дней);
· достаточное ли время для приема пищи (не менее 20 минут);
· есть ли приказ о создании и порядке работы бракеражной комиссии, анализ записей в бракеражном журнале (со всех ли блюд снимается бракераж);
· Выявлялись ли факты не допуска к реализации блюд и продуктов по результатам работы бракеражной комиссии (за период не менее месяца);
· Имели ли факты выдачи детям остывшей пищи;
· санитарно-техническое содержание обеденного зала (помещения для приема пищи), состояние обеденной мебели, столовой посуды, наличие салфеток и т.п.;
· условия соблюдения правил личной гигиены обучающимися;
· наличие и состояние санитарной одежды у сотрудников, осуществляющих раздачу готовых блюд;
· объем и вид пищевых отходов после приема пищи;
· наличие лабораторно-инструментальных исследований качества и безопасности поступающей пищевой продукции и готовых блюд;
· вкусовые предпочтения детей, удовлетворенность ассортиментом и качеством потребляемых блюд по результатам выборочного опроса детей с согласия их родителей или иных законных представителей;
· информирование родителей и детей о здоровом питании (информационные стенды).
Родители не допускаются в зону приготовления блюд, не имея действующей санитарной книжки.
По итогу выхода родительской общественности в столовую с целью контроля и проверки составляется акт проверки или заполняется форма оценочного листа (приложение 2 к MP). 
Окончательным итогом проверки являются обсуждения результатов проверки  на общеродительских собраниях и могут явиться основанием для обращений в адрес администрации образовательной организации, Управления образованием или оператора питания, а также органов контроля (надзора).

