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ПОЛЕВСКАЯ  ГОРОДСКАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ  ПРОФСОЮЗА  (30.06.2025)

       Совсем скоро начнется новый учебный год 2025-2026, который обещает быть насыщенным новыми возможностями, вызовами и открытиями. Это время для подготовки к новым достижениям, обновления знаний и навыков, а также для вдохновения на покорение новых вершин. 
        Нормативная база по охране труда в образовательной организации играет ключевую роль в обеспечении безопасных условий для учащихся, преподавателей и административного персонала. Она устанавливает обязательные требования, правила и процедуры, направленные на предотвращение травм и профессиональных заболеваний. Соблюдение нормативных актов способствует созданию безопасной среды, повышает уровень ответственности и осведомленности всех участников образовательного процесса, а также обеспечивает соответствие организации законодательству. В результате, нормативная база является основой для формирования культуры безопасности и профилактики рисков в образовательной сфере.
     Согласно плана работы городского комитета профсоюза - июнь и июль месяцы – это время проверок, оказание  методической и консультативной помощи  при подготовке базы нормативно – правовой  документации по охране труда. 
Профсоюз играет важную роль в защите прав работников в области охраны труда. Он представляет интересы сотрудников, следит за соблюдением законодательства и нормативных актов по охране труда, а также участвует в разработке и внедрении безопасных условий работы. Благодаря активной деятельности профсоюза, создаются условия для повышения уровня безопасности, профилактики травм и профессиональных заболеваний, а также укрепления культуры охраны труда в организации.
  20 мая во все организации был направлен  Перечень вопросов по охране труда, которые должны быть отражены в локальных нормативных актах, проверяемых профсоюзным активом при оценке готовности образовательных организаций к новому учебному году,  20 июня внештатный технический инспектор труда Профсоюза–Иванова Оксана Борисовна и председатель городской организации – Гаврилина Галина Федоровна очно, согласно графика началась проверка. проверку готовности  образовательных учреждений к началу НУГ. На 30 июня 20 организаций уже ее прошли.
Итоги и рекомендации по каждому учреждению будут подготовлены к 15 июля, когда закончится работа городской комиссии по приемке образовательных учреждений к НУГ. Уже сейчас можно отметить, что 80 процентов проверяемых с задачей подготовки справились – это очень хорошо. Документация по охране труда -  сложная, объемная, многогранная и требует больших правовых знаний и практических  профессиональных навыков. Осталось проверить еще 10 (сельские школы и учреждения дополнительного образования). Совсем скоро будем поздравлять лучших специалистов по охране труда и уполномоченных. 
  Проверка МБДОУ ПМО «Детский сад № 43»: Кирьянова Светлана Леонидовна –специалист по охране труда , Бочкарева Светлана Викторовна – председатель первичной профсоюзной организации детского сада.
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